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U prošloj 2016.g. SO MSG GSS održao je 3 sednice. Pored održanih sastanaka članovi 

SO MSG GSS komunicirali su telefonski i elektronskom poštom i usaglašavali odluke donesene 
na redovnim sednicama i u skladu sa planom, programom i kalendarom rada za 2016.g.. SO 
MSG GSS funkcionisao je u sastavu: Jakob Matić Predsednik SO MSG GSS. Prof. dr Saša 
Veličković selektor, Vladimir Drakulić trener mlađih kategorija i organizacija sistema 
takmičenja PGL Srbije „A“ i „B“ programa, Dušan Marović za organizaciju i funkcionisanje „C“ 
programa i registraciona komisija GSS. Robert Milutinović – član, Miloš Paunović -  član, 
Aleksandar Miletić  - član. Dejan Dejanović nije član SO MSG, predsednik je sudijske komisije 
MSG GSS. Članovi SO izvršavali su svoje obaveze u skladu sa normativnim aktima saveza. 
 
REALIZACIJA PLANA I PROGRAMA RADA ZA 2016.g.  

Muška sportska gimnastika, sprovodila je dosadašnji sistem takmičenja MSG GSS za 
period 2013. – 2016.g.. Sproveden je i realizovan plan rada za 2016.g. koji smo usvojili krajem 
2015.godine.  

U toku godine SO MSG GSS revidirao  je i usvojio nove  propozicije i sistem takmičenja 
za period 2017. – 2020.g. Propozicije su usklađene sa novim pravilnikom suđenja i novim 
tehničkim pravilnikom FIG-e. Izradili smo projekat „Tokio 2020.“ u kojem smo planirali korake 
za kvalifikaciju i učešće na Olimpijskim Igrama u Tokiu 2020.godine. Učestvovali smo u radu 
organa Saveza i komisija koje je Savez osnovao radi izrade pravilnika neophodnih za rad Saveza, 
a koji su morali biti usklađeni i sa novim zakonom o sportu i podzakopnskim aktima MOS-a  

Realizovane su sve planirane aktivnosti u domaćem sistemu takmičenja, kao i planirane 
pripreme reprezentacije za 2016.g., a sve u skladu sa raspoloživim finansijskim sredstavima.  
Poseban akcenat je dat na period pred Evropsko prvenstvo u Bernu - Švajcarska. 

Realizovane su pripreme i zajednički treninzi reprezentacije u 8 termina sa ukupno 42 
dana priprema. Na pripremama u različitim terminima učestvovalo je od 8 do 12 sportista i 2 – 4 
trenera. I pored potpisanog sporazuma sa FITNES MEDIKO iz Beograda, nije bilo moguće 
realizovati adekvatan tretman oporavka gimnastičara (lekar, fizioterapeut, maser, 
suplementacija), s’obzirom na budžet MSG GSS. Na međunarodnim takmičenjima učestvovali 
smo sa seniorskim i sa juniorskim kategorijama gimnastičara.  
 
Takmičenja na kojim smo učestvali su:  

Evropsko prvenstvo za juniore i seniore Bern – Švajcarska 23.-29.05. 2016 
World Challenge Cup - Slovenija, 07.-10.04.2016. (seniori) 
World Challenge Cup - Hrvatska 28.04.-01.05.2016 (seniori) 
Budimpešta open (Budimpešta/Mađarska 29.04-01.05. 2016 (juniori) 
World Challenge Cup (Szombathely – Mađarska)  07. – 09. 10. 2016 (seniori)  
Voronjin Cup Moskva - Rusija 20.-23.12. 2016 (seniori - juniori) 
Memorijal „Laza Krstić i Marica Dželatović“  2017. Novi Sad. 
 
O svim takmičenjima sačinjeni su detaljni izveštaji sa analizom nastupa gimnastičara. 

 

EVROPSKO PRVENSTVO za juniore i seniore: 
 
Ekipa Juniora Srbije u sastavu Vefić Petar, Jurković Nikola, Dejanović Ivan, 

Raković Vlada i Veselinović Stefan,  plasirala se na 13. mesto (najbolji plasman do sada) u 
konkurenciji 31. reprezentacije koje su učestvovale u ekipom delu takmičenja na 
PRVENSTVU EVROPE. Naš tim je osvojio 231,268 bodova. Treba istaći da je više 
reprezentacija evropskih zemalja, koje su u po rejtingu i tradiciji mnogo uspešnije od Srbije 
(Rumunija, Austrija, Holandija, Bugarska, Belorusija,...) ostvarilo slabiji plasman.  



Kao najvažniji rezultat, a istoriski za naš savez, moramo naglasiti rezultat Petra 
Vefića, koji je u kvalifikacijama osvojio 79.389. bodova, plasirao se na 17. mesto u višeboju 
i pasirao  se u finale višeboja na evropskom prvenstvu. 

Petrov nastup u finalu višeboja bio je još uspešniji, osvojio je 80.657. bodova i 
konačan plasman na 9. mesto u višeboju na evropskom prvenstvu za juniore.  

Pored juniora na evropskom prvenstvu učestvovali su seniori Dejanović Bojan i 
Paunović Miloš. Treneri reprezentacije su bili Vladimir Drakulić i Dušan Marović. Sudije na 
takmičenju ispred GSS su bili Saša Veličković i Jakob Matić, dok je evropska gimnastička unija 
(UEG) pozvala sudiju Dejanović Dejana. Prvi put uz gimnastičku reprezentaciju imali smo 
fiziotarapeuta Vladimira Ćosića, koji je značajno pomogao kod oporavka sportista nakon 
treninga i takmičenja. 

Na čelendž KUP-u u Sloveniji naš senior Miloš Paunović kvalifikovao se za finale 
na karikama. Plasirao se u finale sa trećom ocenom, a u finalu na svojoj spravi karikama  
osvojio je odlično četvrto mesto. 

Na Voronjin KUP-u u Moskvi naš junior Petar Vefić plasirao se u finale na razboju i 
u finalu osvojio sedmo mesto. 

 
 
STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE I USAVRŠAVANJE:  

U cilju povećanja broja klubova, trenera i gimnastičara u Srbiji, te podizanja kvalita i 
postizanja što boljih sportskih rezultata SO MSG GSS je radio na usavršavanju stručnjaka  koji 
rade u klubovima i društvima članicama GSS. Organizovali smo četiri  seminara tokom 2016. 
godine.  

U okviru programa Olimpijske solidarnosti u Srbije je na preporuku Gimnastičke 
Federacije Rusije, radio mladi trener iz Rusije gospodin Konstantin Plužnjikov. On je boravio u 
Novom Sadu u Sokolskom društvu „Vojvodina“ , od oktobra do kraja decembra 2016.g.. i od 
februara do kraja aprila. Svoj rad u Srbiji završio je posle evropskog prvenstva u aprilu 2016.g.. 
Tokom boravka u Srbiji u skladu sa programom olimpijske solidarnosti gospodin Konstantin je 
radio sa našim nacionalnim timom i na usavršavanju trenera. 

U okviru promocije svoje kandidature za Predsednika FIG-e, u maju 2016.g. gost našeg 
Saveza je bio gospodin Vatanabe Morinari .  Na njegovu preporuku u cilju unapređenja Srpske 
gimnastike i pomoći Japana za kvalifikaciju na OI u Tokio 2020.g. , u drugoj polovini avgusta u 
Srbije je 10 dana boravio jedan od najboljih japanskih trenera: direktor muške sportske 
gimnastike Japanske gimnastičke federacije Yosunori Tachibana. 

Dva seminara održana su početkom godine za dobijanje licenci (u Nišu i Novom Sadu), 
gde je predavač bio Selektor našeg nacionalnog tima prof. dr Saša Veličković.  

Jedan seminar u avgustu 2016.g., je održan u Novom Sadu, na kome je predavač bio 
uvaženi stručnjak svetskog glasa iz Japana, gospodin Tachibana Yasunori. Gospodin Tachibana 
je bio trener nacionalne selekcije Japana na OI u Londonu 2012.g.  

Jedan trenerski seminar održan je u decembru 2016.g. u Novom Sadu, a predavač je bio 
trener iz Rusije, gospodin Konstantin Plužnjikov . 

U toku 2016.g. dozvola za rad (trenerska licenca) izdata je za 49 trenera MSG, dok je za 
52 trenera u fazi izrade, odnosno kompletiranja neophodne dokumentacije. 
 

 

 

 



 

KAMP PERSPEKTIVNIH GIMNASTI ČARA SRBIJE - 2016. 

Kamp se održao u Novom Sadu, Sokolskom društvu“Vojvodina“ u  avgustu mesecu za 
vreme boravka trenera iz Japana. Na kampu su učestvovali naši najbolji mladi gimnastičari sa 
svojim trenerima.  

KATEGORISANI i REGISTROVANI SPORTISTI MSG GSS, 2016 .g. 

Na osnovu rezultata sa Prvenstva Srbije u Apsolutnoj kategoriji, održanog u decembru 
2016.g. u Muškoj sportskoj gimnastici kategoriju sportiste nacionalnog razreda po osnovu 
rezultata iz 2016.g. ostvarili su: 

1. Bojan Dejanović - NS 
2. Ivan Dejanović - NS 
3. Dušan Đorđević - Niš 
4. Petar Vefić - Kostolac 
5. Vlada Raković - NS 
6. Nikola Jurković - NS 
7. Petar Veličković – Niš 

 
U toku 2016.g. prema podacima dobijenim od registracione komisije GSS, u Muškoj 

sportskoj gimnastici u prvom registracionom roku, u prvoj kategoriji, bio je registrovan 121 
gimnastičar iz 12 klubova. 
 
NACIONALNI SISTEM TAKMI ČENJA MSG GSS ZA 2016. 

U okviru nacionalnog sistema takmičenja koji je utvrđen propozicijama SO MSG GSS u 2016.g. 
održana su predviđena takmičenja. 

• 2  kola KUP-a Srbije 
• 2  kola PGL Srbije i finale po spravama PGL Srbije. 

• Prvenstvo Srbije po kategorijama. 
• Prvenstvo Srbije u apsolutnoj kategoriji. 

• Dva kola PGL Srbije „C“ program na regionalnom nivou i finale na Republičkom nivou. 
Učestvovalo u „C“ programu oko 150 gimnastičara na regionalnim takmičenjima, U 
finalu je učestvovalo oko 60 gimnastičara u svim kategorijama 

• Regionalna takmičenja 
PGL Vojvodine „A“ i „B“ program učestvovalo 37 gimnastičara. 

Rezimirajući celu sezonu nacionalnog sistema takmiočenja možemo zaključiti da je nivo 
kvaliteta rada sa našim najboljim gimnastičarima unapređen i poboljšan, što potvrđuju rezultati 
na evropskom prvenstvu. Moramo konstatovati da je u sistemu takmičenja PGL MSG održan 
kvantitativni nivo klubova i gimnastičara, ali ne i kvalitet u zavisnosti od selekcija. Nivo 
kvaliteta za prvu i drugu selekciju je u očekivanim okvirima. Nivo kvaliteta i kvantiteta za treću i 
četvrtu selekciju je značajno ispod očekivanog.  U narednom periodu neophodno raditi na 
poboljšanju rada sa trećom i četvrtom selekcijom. 

SISTEM TAKMI ČENJA U „C“ PROGRAMU MSG GSS,  

U 2016. godini u skladu sa propzicijama MSG GSS održana su dva kola „C“ programa na 
regionalnom nivou i jedno finalno kolo na nivou R. Srbije. U ovom sistemu takmičenja  



učestvovalo je preko 180 gimnastičara na regionalnim takmičenjima. U finalu koje je održano u 
Beogradu  učestvovalo je 42  gimnastičara u svim kategorijama. 

 
SUDIJE MSG GSS 2016.godini. 

Sudijsku komisiju MSG čini 27 sudija koji su podeljeni u pet kategorija i čine je 9 međunarodnih 
sudija sa tekućom breve licencom i 11 nacionalnih sudija koji su podeljeni u četiri kategorije i 7 
sudija V kategotije koji sude C program. 
U toku 2016.godine muška sudijska komisija je uspešno izvršila svoje zadatke koje su ju joj bili 
dodeljeni u okviru njenih nadležnosti. 
Sva takmičenja u 2016.godini  su održana u fer i korektnom odnosu. Kvalitet suđenja na 
nacionalnim takmičenjima ne odstupa od kriterijuma kao i na međunarodnim takmičenjima. 
Predsednik sudijske komisije MSG GSS Dejan Dejanović, FIG sudija I kategorije, pored suđenja 
na takmičenjima gde je učestvovala naša reprezentacija, učestvovao je po pozivu FIG-e na 
Olimpijskim igrama u Riu - Brazil. 
Krajem novembra i početkom decembra 2016.g. breve sudije Dejanović Dejan i Veličković Saša 
učestvali su na Interkontinentalnom sudijskom seminaru u Bratislavi – Slovačka. Oba sudije su 
uspešno položile sudijse ispite. Dejan Dejanović je zadržao I kategoriju, a Saša Veličković je od 
III kategorije u prethodnom ciklusu, napredovao i položio za II kategoriju međunarodnih sudija. 
  
REZIME:  

U odnosu na 2015.g. i prethodne godine, 2016.g. je za gimnastičku reprezentaciju Srbije 
MSG, pre svega juniora, bila izuzetno uspešna. Uz vrlo skromne finansijske i tehničke uslove u 
odnosu na evropske zemlje sa kojim se takmičimo, a uz veliki entuzijazam trenera i klubova u 
kojima vežbaju naši najbolji gimnastičari, postignuti su za evropske standarde odlični rezultati.  

Oduvek sumnjamo da znanje naših vrhunskih stručnjaka nije na nivou koji može 
proizvesti vrhunske gimnastičare za evropsku i svetsku arenu. Postignuti rezultati na evropskom 
prvenstvu i ostvarene kategorije naših sudija i njihovo učešće na najvećim svetskim 
takmičenjima (Svetska prvenstva i Olimpijske igre), govori o tome da nam je vrhunska 
gimnastika poznata, ali da su uslovi (finansijski i tehnički) u kojima treba da realizujemo svoje 
znanje nisu ni približno u srazmeri. 
 U domaćem sistemu takmičenja, održan je standard iz prethodnih godina, po broju 
učesnika na takmičenjima, ali nažalost ne i u kvalitetu gimnastičara. Klubovi u Srbiji koji 
sprovode programe takmičarske gimnastike rade u neadekvatnim uslovima ispod svih standarda 
(finansijskih i tehničkih). Nemaju svoje gimnastičke sale sa stalno nameštenim spravama, o 
gimnastičkim jamama da ne govorimo. U Srbiji još uvek preovladava mišljenje da se gimnastika 
može trenirati u multifunkcionalnim sportskim objektima. Za sportsku gimnastiku na svim 
nivoima kvaliteta neophodne su specijalizovane gimnastčke sale, sa permanentno nameštenim 
gimnastičkim spravama i neophodnim pomoćnim spravama i rekvizitima. Poseban problem je to 
što u Beogradu, gradu sa najvećom koncentracijom stanovništva ne postoji ni jedna 
specijalizovana sala za Sportsku gimnastiku. 
 Gimnastički Savez Srbije je u cilju unapređenja Sportske gimnastike u Srbiji, proglasio 
gimnastičke sale u Novom Sadu, Kostolcu i Nišu za svoje nacionalne centre, po osnovu 
obuhvaćene teritorije i najboljih uslova za trening Soportske gimnastike. 
 U narednom periodu neophodno je raditi na svim segmentima razvoja i unapređenja 
MSG  na celoj teritoriji Republike Srbije.   
 
 

ZA SO MSG GSS 
PREDSEDNIK 
  Jakob Matić 


